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Ερώτηση 1: 
 
Στην παράγραφο 14.7.5 ζητείται υπεύθυνη δήλωση κάθε μέλους της ομάδας 
έργου στην οποία αναλαμβάνεται η δέσμευση συμμετοχής στην 
προσδιορισθείσα θέση, ενώ στην παράγραφο 14.8.1 (σελίδα 34) ζητείται 
έγγραφη δέσμευση του τρίτου φορέα με την οποία θα αναλαμβάνει την 
υποχρέωση να συνάψει έγγραφη συμφωνία συνεργασίας για την υλοποίηση 
του Έργου. Πρόκειται για το ίδιο αποδεικτικό στοιχείο; Και επίσης ποια μορφή 
θα πρέπει να έχει το συγκεκριμένο αποδεικτικό; (Υπεύθυνη δήλωση, Σύμβαση 
ή άλλη μορφή την οποία θα παρακαλούσα να μας γνωστοποιήσετε); 
 
 
Διευκρινιστική Απάντηση 1: 
 
Η υπεύθυνη δήλωση της παραγράφου 14.7.5 για τα μέλη της ομάδας έργου 
δεν ταυτίζεται με τη δέσμευση του δανείζοντος τεχνική ικανότητα που 
προβλέπεται στην παράγραφο 14.8.1. Εάν υπάρξει επίκληση δάνειας τεχνικής 
ικανότητας, η έγγραφη δέσμευση μπορεί να λάβει τη μορφή υπεύθυνης 
δήλωσης ή ισοδύναμου εγγράφου που απευθύνεται στην αναθέτουσα αρχή, 
θεωρημένης για το γνήσιο της υπογραφής, με την οποία ο τρίτος δανείζων 
αναλαμβάνει την υποχρέωση να συνάψει έγγραφη συμφωνία συνεργασίας για 
την υλοποίηση του Έργου με τον διαγωνιζόμενο, πριν την τελική κατακύρωση 
του διαγωνισμού, προκειμένου να αναλάβει την παροχή αντίστοιχων 
υπηρεσιών για διάρκεια ίση με το προβλεπόμενο χρονικό διάστημα 
υλοποίησης του Έργου. Σε αυτή την περίπτωση, η -τελική- έγγραφη 
συμφωνία θα πρέπει να συναφθεί πριν την κατακύρωση, διαφορετικά ο 
διαγωνιζόμενος θα αποκλείεται και η κατακύρωση θα γίνει στον επόμενο στη 
σειρά διαγωνιζόμενο. 
 
Ερώτηση 2: 
 
Στην τελευταία παράγραφο της 14.8.1 σχετικά με τα νομιμοποιητικά έγγραφα, 
αυτά απαιτούνται μόνο για νομικά πρόσωπα ή και για φυσικά και αν 
απαιτούνται και για φυσικά πρόσωπα ποια είναι αυτά τα έγραφα από τα οποία 
προκύπτει ότι ένα φυσικό πρόσωπο έχει συσταθεί και λειτουργεί νόμιμα;  
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Διευκρινιστική Απάντηση 2: 
 
Τα φυσικά πρόσωπα δεν χρειάζεται να προσκομίσουν δικαιολογητικά 
εκπροσώπησης και σύστασης. Στην περίπτωση που ο δανείζων τεχνική 
ικανότητα είναι φυσικό πρόσωπο, πρέπει να προσκομιστούν τα 
δικαιολογητικά των τριών πρώτων σημείων της παραγράφου 14.8.1. και να 
δηλώνονται τα πλήρη στοιχεία συνοδευόμενα από την έδρα, το ΑΦΜ, τον 
αριθμό δελτίου ταυτότητας και το επάγγελμα του δανείζοντος. 
 
Ερώτηση 3: 
 
Στην παράγραφο 5.1 αναφέρεται ότι «Δικαίωμα συμμετοχής στο Διαγωνισμό 
έχουν οποιαδήποτε φυσικά ή νομικά πρόσωπα...». Στο Παράρτημα VI 
αναφέρονται νομιμοποιητικά έγγραφα μόνο για ΑΕ, ΟΕ, ΕΕ και ΕΠΕ. Ο 
φορέας μας είναι Σωματείο Μη Κερδοσκοπικού Χαρακτήρα. Παρακαλώ 
γνωστοποιήστε μας αν και σε ποια κατηγορία εμπίπτει ο οργανισμός μας και 
αν δεν εμπίπτει, τι νομιμοποιητικά έγγραφα απαιτούνται. 
 
 
Διευκρινιστική Απάντηση 3: 
 
Ο πίνακας του παραρτήματος VI έχει τεθεί προς διευκόλυνση των 
υποψηφίων. Σε περίπτωση που οι συμμετέχοντες έχουν διαφορετική νομική 
μορφή, πρέπει να υποβληθούν κατάλληλα έγγραφα και δικαιολογητικά από τα 
οποία να προκύπτει: 
-    Ότι έχουν ιδρυθεί νόμιμα 
- Το ισχύον καταστατικό τους, συνοδευόμενο από βεβαίωση του   

εποπτεύοντος φορέα περί τροποποιήσεων  
-    Ποια είναι τα φυσικά πρόσωπα που τους δεσμεύουν έναντι τρίτων. 
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